

江西男子不顾艰辛长途跋涉为环保

骑车扛扫帚 他要扫遍12个城市



江西的王绍平“行扫万里”，呼吁环保

凭着一只簸箕，一把扫帚，骑着一辆自行车，王绍平从江西吉安一路扫到了南京。

王绍平是两天前到达南京的，他说，南京只是他“行扫万里”行动中的第4大站，“我要行扫万里，希望能让我的环保梦想得到传递，每个城市都干净美丽。”

行扫万里 呼唤民众环保意识

记者在南京桥附近偶遇王绍平时，穿着一身旧军装的他正猫着腰，拿着扫帚认真地追一张正随风翻滚的废名片纸。连跑了几步，终于用扫帚拦住了。他高兴地用脚轻轻一踢，名片就乖乖进了簸箕。记者这才发现，原来自行车后面的其中一只铁皮桶里已满是垃圾。

“我是早上从中华门一路扫过来的。”他笑着说。那边，一个小年轻突然随手扔了个烟蒂，他一溜小跑上去：“小伙子，不要乱扔垃圾啊。”见小伙子一脸诧异，他急忙扯开自行车后的小旗帜：“行扫万里行，每个人都要保护环境。”小伙子不好意思地扭头走了。

王绍平的老家在浙江，21岁时，随叔叔从浙江到吉安打

工，随后就在吉安结婚生子。现在家庭和睦，生活过得比蜜甜，可他心里却并不满足。家周边的环境卫生不好，他一直在思量着如何改变，花了几万元，在家周边清理垃圾，栽花、种树、铺路。当家周围焕然一新时，他突然想，如果每个人都把自己周围的环境搞好，那城市不是更美丽吗？

突然，一个大胆的想法——“行扫万里，保护环境”产生了。他打算骑车从吉安出发，途经南昌、杭州、上海、南京、合肥、济南、天津、北京、石家庄、郑州、武汉、长沙等12站，宣传他的环保梦想，同时也为了迎接奥运。

一路艰辛行进 得到不少人帮助

王绍平把想法和妻子一说，妻子不答应。“好好的日子不过，瞎折腾什么啊？”妻子心疼地说。倔强的他说：“就算你跳海，我这次也一定要去。”

王绍平说，自己是做得绝决了一点，但其实已经为家人做好了准备。就在出发前，他去当了一年的沙袋搬运工人。每天背着40公斤重的沙袋，上下7层楼跑个五六十趟，累归累，王绍平觉得值。“背沙袋来钱快啊，一个月近4000块，两个女儿读大学的钱就有啦，我的行动

费用也凑齐了。”据说，这一年的辛苦也锻炼了他的体力：“我小腿有的是劲，都是那会儿练出来的。”

一切准备就绪，10月11日，王绍平出发了。每天早上4:00开始骑车。骑到晚上11:00就停下。有10元的小旅社，他就住下，或者，干脆找个干净的地方席地而卧。

路途艰难，王绍平却懂得如何在节约的情况下爱护自己。车篓子里有着全套的洗漱工具，甚至还有洗发水、梳子和护肤霜。“我每天都吃不一样的水果，增加营养。”饿了就来碗面条，或者吃饼干。

这一路上的苦，王绍平不愿意讲。倒是感人的事，他常常记在心上。“我从吉安出



“行扫万里”是为环保意识深入人心

发时，很多人给我拍照。我骑车在路上时，常常有人开车时从车窗里伸出大拇指给我看。”在上海，一位老先生见王绍平穿着单薄，一定要把小辈送给他的一件光鲜的新毛衣送给他。路过一家物流公司时，里面的职员邀请他在沙发上凑和过一夜。

“天虽冷，可心里总是暖洋洋的。”王绍平说。

在他看来 南京卫生很棒

如今，王绍平已经跑了4个大城市，从家骑车2天到南昌，在南昌扫了4天地后，再骑车3天到杭州。他在杭州扫了3天，随即到了上海，并辗转来到了南京。在南京，王绍平骑着车漫无目的地走，只要看见街边有垃圾，他就会停下来仔细清扫。

王绍平没有相机也没有DV机，为给自己的这次行走留点回忆，他写起了日记。“11月1日6:20，我进入南京城。进入玄武门，又到了夫子庙。南京很干净，90%以上的地方都看不到垃圾。”

“11月2日，太阳升起时，天气很好，有些微风。扫地开始了，我到了中华门，鲜花遍布美丽动人。”为了能记下眼前的美景，他还特地在日记上用笔画出了中华门城堡。

王绍平说，他准备在南京呆上四五天，然后再去合肥，接下来还有好远的路要走。

快报记者 黄卓琳 文
快报记者 施向辉 摄

小区“水漫金山”居民被困大门外



居民踩着砖头“过河” 快报记者 常毅 摄

快报讯（记者 常毅）昨天上午，南京大明路龙苑新寓外一建筑工地上，工人施工时挖断地下自来水管，导致小区大门和小区内部分道路被淹，有的楼房还成了“孤岛”，一些居民被挡在大门外无法回家。

昨天上午，记者来到事发地时，远远就听见“哗哗”的水流声，20多名居民被挡在小区大门外。大门及其附近道路被深及脚踝的水淹没，水还在不停地从小区围墙外的一个工地往外流着。

几位居民说，当天上午9

点多水管就破裂了，水越积越多，步行根本进不了小区。记者乘车进入小区后发现，大门附近近四百平米的路面被淹，2幢楼则完全被水包围，成了“孤岛”。

在居民的抱怨声中，工地上几名工人搬来空心砖，叠放在水里，但有些年纪大的及抱孩子的居民还是不敢走。

昨天上午10点多，自来水公司的抢修车赶到现场，工人发现是一根30厘米口径的进水管破裂。经抢修，临近中午，几十个居民才得以回家。

（姚先生爆料奖60元）

男友开句玩笑 女友一怒欲跳河

快报讯（见习记者 李彦）昨天下午，一个女子失落地站在南京三汊河边欲跳河自杀。在民警劝说3个小时后，她才回心转意，起因竟为南京男友说的一句土话“剽”字。

昨天下午3点左右，一身着黑色上衣的女子呆滞地望着河水，几度欲跳下河去，被好心市民拦住。民警接到报警，迅速赶到现场，整整劝说其3个小时后，女子才放弃轻生的念头。

傍晚6点，记者在派出所里见到该女子时，她坐在椅子上，将头深深埋下。她的男友刚从家里赶来，两人一见面，没说上两句话，立刻面红耳赤地大吵起来。

该女子姓昌，今年27岁，来自湖北。今年9月底，她与32岁男友下先生在网络上相识。一个月后，二人感情迅速升温。昌小姐带了几千元钱，

只身从湖北赶到镇江与下先生相见，二人陷入热恋。

前几天，下先生带着女友昌小姐和几位朋友一起出游。其间开了一次玩笑，昌小姐回忆说：“他说了几句玩笑话，我有点生气。他说我‘剽’你怎么了，当时我真的气极了！”下先生事后一直给她解释，这是南京土话，意思为开玩笑、捉弄，但在昌小姐心里却留下阴影。

昌小姐说，在接下来的几天里，她感觉下先生一直对她不尊重。在单位受气后，回家跟她乱发脾气，甚至打人。昨天上午，下先生当着众人的面骂了她，并将她的包摔在地上。这一切，导致昌小姐感觉生活无望，无奈想结束生命。

二人在派出所里争吵后，下先生的父母及时赶来，在两位老人的劝说下，二人相拥而泣，最后决定以后珍惜对方。

（程先生爆料奖60元）

发生口角后 男子大喷辣椒水

快报讯（记者 李绍富）昨天下午，一男子骑自行车回家途中，遭人指责后，竟掏出随身携带的辣椒水，喷向对方。后该男子被警方带走。

昨天下午5点半左右，南京中央门立交桥上，过往的行人擦肩接踵。一年轻男子骑自行车，由东向西来到立交桥附近时，突然前方亮起了红灯，前面的一男一女紧急刹车。年轻男子可能没注意到红灯，与前面的女子差点发生碰撞。

与女子同行的男子见状，便指责了年轻男子几句。很

快，双方争吵起来，刚吵没几句，年轻男子从自行车篮子里掏出辣椒水，对着对方就喷，连续两次喷射后，男子脸上全是辣椒水。见对方如此无礼，女子赶紧报警。

民警赶到现场调查得知，喷辣椒水的男子姓党，被喷辣椒水的男子姓程。党某称，因为他上下班要经过中央门，考虑到附近小偷多，他就从网上买来辣椒水，准备对付小偷的，程某无理指责，一气之下，他就喷了对方。

民警了解情况后，将双方带回派出所处理。

（王先生爆料奖60元）

天降横祸

混凝土劈头浇下 5个路人成“泥人”

快报讯（记者 李绍富）建筑工地内，工人们正为高层建筑浇灌混凝土，工地高墙外，行人步履匆匆。不料，百余公斤混凝土从天而降，五人不幸被浇成“泥人”，还好均无性命之忧。

陈女士家住三牌楼大街，昨天上午11点，因母亲感觉身体不适，陈女士就带着母亲前去医院看病。当母女俩来到中山北路279号附近时，突然头顶“咣啷”一声响。听到响声，陈女士习惯地抬头看。可头刚抬起，还未弄明白是怎么回事，“啪啦、啪啦”稀泥状的混凝土，从天而降。毫无防备的陈女士母女二人，当即被从头灌到脚，变成“泥人”。

同时被混凝土浇灌的还有其他人，只是情况

没陈女士母女俩严重。“混凝土雨”终于停了，众人抬头一看，才发现旁边高墙内的工地上，一吊塔钢丝绳下正吊着一料斗，尚在摇晃的料斗已成翻倒状。原来，旁边工地约15楼位置，正在浇灌混凝土，满装混凝土的料斗在吊运过程中，不慎悬空翻倒，一料斗混凝土就掉落下来，砸中路过的五人。

随后，被混凝土浇灌的五人，找到工地讨说法。工地负责人了解情况后，对满口还，还未弄明白是怎么回事，“啪啦、啪啦”稀泥状的混凝土，从天而降。毫无防备的陈女士母女二人，当即被从头灌到脚，变成“泥人”。

（于先生爆料奖60元）

脚手架竹板 砸晕老太太

快报讯（见习记者 马晶晶）昨天上午，一位老太太刚好路过一建好的楼房下，突然从天上掉下一块脚手架的竹板，把她砸得趴在地上，动弹不得。

昨天上午10点左右，75岁的杨老太太洗完衣服，路过幕府家园二期工程的一栋楼房下面，突然“嘭”的一声，重物从天而降砸在了她头上，老太太一阵眩晕，趴在地上，动弹不得。过了好一会，老太太终于缓过神来，大呼“救命”，附近居民连忙赶到现场并报警。

“我头晕死了，想吐。”杨老太太趴在坑里，仍心有余悸。砸中老太太的那块脚手架大约1米长，0.8米宽，约有十几斤；只有7楼的窗户开着。”围观市民大骂高空抛下脚手架的人太缺德。

据工地负责人蒋某称，这栋楼还未有住户入住，看情况脚手架应该是7楼业主打扫卫生时随手扔下楼的。120医生赶到现场，称“可能是脑震荡或颅内出血，而且腰部可能也有损伤”，随后老人被送至武警医院救治。

（颜先生爆料奖60元）

本周特推：休闲男装、新款女装、羊毛羊绒衫特惠热卖 太平商场波司登新款羽绒服提前上柜亮相

秋雨秋风接踵而至，南京的气温下降了近10度。为满足市民们添衣换装的需要，太平商场本周特别推出男装、女装、羊毛羊绒衫等特惠热卖活动。

穿着舒适随意、轻松大方的休闲服越来越成为男士首选，太平金秋休闲服饰博览会汇集七匹狼、九牧王、利郎等众多品牌，半价特惠再加送礼

品。新款秋冬女装超低价酬宾再赠礼品，如般奴儿原价228-1698元，现50-390元，紫澜门大衣1.6-6折，恒阳棉衣原价299-610元现60-80元，女裤现价再打7折。第四届太平羊毛羊绒衫节，新款羊毛衫、羊绒衫3-7折特惠酬宾，再送礼品。独家专供：鄂尔多斯羊绒衫260元

起，海尔曼斯羊毛衫80元起，羊毛裤35元。

近日，太平商场波司登专柜以全新旗舰店的形式率先亮相，新款羽绒服一改以往传统形象，突出轻薄时尚休闲的特点，特别适合日前初感冬意的爆冷时节，丰富的色彩、多变的款式，让人耳目一新。

杨南南